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 بدون استفاده از جدول درستی( آیا قیاس های زیر معتبر هستند؟ ) -1

𝑎) [(𝑝 ∨ 𝑞) ∧ (𝑝 → 𝑟) ∧ (𝑞 → 𝑟)] → 𝑟 

𝑏) [𝑞′ ∧ (𝑝 → 𝑞)] → 𝑝′ 

𝑑)  ~𝑟 → (𝑠 → ~𝑡), ~𝑟 ∨ 𝑤 , ~𝑝 → 𝑠 , ~𝑤  ⊢  𝑡 → 𝑝 

e) (𝑝 → 𝑞) ∧ (𝑝 → 𝑟), ~(𝑝 ∧ 𝑟) , (𝑠 ∨ 𝑝)  ⊢ 𝑠 

f) (𝑝 → 𝑞) , (~𝑞 ∨ 𝑟) ∧ ~𝑟 , ~(~𝑝 ∧ 𝑠)  ⊢ 𝑠 

 نشان دهید که : -2

𝑥[ 𝑝(𝑥)∀ (الف  ∨ 𝑄(𝑥)]  ⊢  ∀𝑥𝑝(𝑥) ∨  ∃𝑥𝑄(𝑥) 

𝑥(  𝑝(𝑥)∀] (ب → 𝑄(𝑥)] ∧ [∀𝑥(  𝑄(𝑥) → 𝑅(𝑥) )]  ⊢  ∀𝑥[ 𝑝(𝑥) →  𝑅(𝑥)] 

𝑛  ثابت کنید برای هر -3 ≥ 1  

12 + 22 + 32 + ⋯ + 𝑛2 = 𝑛(𝑛 + 1)(2𝑛 + 1) 

 بررسی کنید؟درستی استنتاج های زیر را  -4

𝑎)𝑝 → 𝑞. 𝑞 → (𝑟 ∧ 𝑠). 𝑟′ ∨ (𝑤′ ∨ 𝑢). 𝑝 ∧ 𝑤 ⊢ 𝑢 

𝑏)𝑝 ∨ 𝑞. ~𝑞 ∨ 𝑟 ⊢ 𝑝 ∨ 𝑟 

 برابر چه گزاره ای می باشد؟ xدر عبارت زیر  -5

(~𝑝 ∧ (~𝑞 ∧ 𝑟)) ∨ (𝑞 ∧ 𝑟) ∨ (𝑝 ∧ 𝑟) ⟺ 𝑥 

 بازنویسی کنید. pdnf و pcnfعبارت زیر را به صورت  -6

𝐹 (الف = 𝐴 ∨ (~𝐵 ∧ 𝐶) 

𝐹 (ب = (𝑋 ∨ 𝑌) ∧ (~𝑍 ∨ 𝑋) 

𝑃~) (ج → 𝑅) ∧ (𝑄 ↔ 𝑃) 
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)این سوال را با دو راه حل ،  بر اساس درستی احکام مقابل درستی کدام گزینه را می توان استنتاج نمود؟ -7

 حل کنید.(

𝑞 → 𝑝 , 𝑝 → (~𝑠 ∧ 𝑟) , 𝑞 ∧ 𝑤 

𝑠-الف ∧ 𝑟   

𝑟 -ب → 𝑠 

𝑤 -ج → ~𝑟 ∨ 𝑠 

𝑠~-د ∨ ~𝑟 

را با قوانین استتنتاج و ب را با استفاده  بدون استفاده از جدول درستی و الف آیا استنتاج زیر معتبر است؟ ) -8

 از سور ها حل کنید.(

 الف ( اگر کودک گرسنه باشد،گریه خواهد کرد.

 اگر کودک ناراحت نباشد،گریه نخواهد کرد.

 اگر کودک ناراحت باشد،صورتش سرخ خواهد شد.

 بنابراین،اگر کودک گرسنه باشد، آنگاه صورتش سرخ خواهد شد.

 مذکر هستند. ب( همه ی پدر ها ،

 بعضی از دانشجویان ، پدر هستند .

 بعضی از دانشجویان ، مذکر هستند.بنابراین 

 

 موفق باشید
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